
1. Melyik sorozatunkra rendelkezett bérlettel a 2023/2024-es évadban?

9 válasz

Elégedettségi kérdőív 2023/2024-es évad
9 válasz

Elemzések közzététele

Másolás

0 1 2 3 4

Pannon bérlet (Müpa, Bu…
Kodály-bérlet (Kodály Kö…
Pannonicum bérlet (Kodá…
Musica Sacra bérlet (Kod…
Flört bérlet fiataloknak (K…
Fantasztikus klasszikuso…
Csigaház bérlet ovisokna…
Babzsák bérlet bölcsisek…
Korábban volt bérletem,…

Jegyvásárló vagyok

4 (44,4%)4 (44,4%)4 (44,4%)

3 (33,3%)3 (33,3%)3 (33,3%)
1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (11,1%)1 (11,1%)1 (11,1%)
2 (22,2%)2 (22,2%)2 (22,2%)
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2. Bérletesként mennyire volt elégedett összességében a sorozattal,
amire bérletet váltott?

Ha több bérlete volt, kérjük, írja meg a további bérlete nevét és az azzal kapcsolatos
általános elégedettségét a fentiek szerint!

0 válasz

Erre a kérdésre még nem érkezett válasz.

Másolás

Pannon bérlet Kodály-bérlet Pannonicum bérlet
0

1

2

3

4
Nagyon elégedett voltamNagyon elégedett voltamNagyon elégedett voltam Elégedett voltamElégedett voltamElégedett voltam Változó volt az eléged…Változó volt az eléged…Változó volt az eléged… 1/21/21/2
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3. Összességében mennyire volt elégedett a koncertek szólistáival?

9 válasz

4. Kíváncsian várjuk a véleményét az egyes szólistákról!

1 válasz

Balázs János és Kelemen Barnabás zseniális volt

5. Mennyire volt elégedett a koncertek vendégkarmestereivel?

9 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

33,3%

66,7%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

33,3%

66,7%

2025. 01. 07. 13:26 Elégedettségi kérdőív 2023/2024-es évad

https://docs.google.com/forms/d/14zSfr8xRdRbjAtTaOsh52j2pl5XBzZzTe_Y89j1dgRI/viewanalytics 3/16



6. Kíváncsian várjuk a véleményét az egyes karmesterekről!

0 válasz

Erre a kérdésre még nem érkezett válasz.

7. Mennyire elégedett azzal, hogy a zenekar vezető karmestere
Bogányi Tibor után Kesselyák Gergely lett?

9 válasz

8. Mennyire volt elégedett a zenekar állandó karmesterével, Vass
Andrással?

8 válasz

Másolás

Nagyon elégedett vagyok
Elégedett vagyok
Változó az elégedettségem
Nem vagyok elégedett
Nagyon elégedetlen vagyok

11,1%

44,4%

44,4%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Kevèssé ismerem

12,5%

12,5%

37,5%

37,5%
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9. Kérjük, ossza meg velünk a véleményét az egyes karmesterekről!

2 válasz

Számomra Kesselyák Gergely időnként túlmozgásosnak tűnik, különösen Bogányi Tibor
eleganciája után. Kíváncsi leszek a zenei kínálatára. Vass András az egyik stabil, fix pont a
zenekar életrében.

A maga nemében mindegyik elis.erèsre méltó. Magam részéről Boganyi Tibort preferálom

10. Mennyire volt elégedett a koncertek műsor-összeállításával?

8 válasz

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

12,5%62,5%

25%

2025. 01. 07. 13:26 Elégedettségi kérdőív 2023/2024-es évad

https://docs.google.com/forms/d/14zSfr8xRdRbjAtTaOsh52j2pl5XBzZzTe_Y89j1dgRI/viewanalytics 5/16



11. Mennyire volt elégedett a zenekar színvonalával?

8 válasz

12. Kérjük, foglalja össze röviden, hogy mivel volt elégedett és miben látja a fejlődés
lehetőségét?

1 válasz

Szeretem ezt a zenekart

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

12,5%

87,5%
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13. Melyik koncert volt az Ön számára a legkedvesebb? 

5 válasz

Leos Janáček: Sinfonietta
Alekszandr Konsztantyinovics Glazunov: Szaxofonverseny
Dmitrij Dmitrijevics Sosztakovics: 12. szimfónia

Tavaszi szerenád, május 30.

háromszor három

Túl széles a koncert paletta, így nem tudok jelölni. De

Nem tudok választani

14. És melyik az, amelyiket a legkevésbé kedvelt? 

3 válasz

Ilyen nem volt

mindegyik jó volt

Nincs ilyen
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15. Mennyire volt elégedett a műsorlapokkal?

8 válasz

16. Mennyire volt elégedett a helyszíni jegy-, illetve bérletvásárlás
folyamatával? 

7 válasz

17. Hogyan javíthatnánk a helyszíni vásárlási élményt?

1 válasz

Online vásároltam

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

62,5%

37,5%

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

28,6%

71,4%
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18. Mennyire volt elégedett az online jegy- illetve bérletvásárlás
folyamatával? 

6 válasz

20. Hogyan javíthatnánk a online vásárlási élményt?

1 válasz

Kiváló munkát végeznek a kollégák, max. elégedett vagyok

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam
Nem vásároltam online

16,7%50%

33,3%
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21. Hol tájékozódott a zenekar koncertjeiről, tevékenységéről
elsősorban? Több válasz is lehetséges!

8 válasz

22. Mennyire volt elégedett a zenekar Önnel való kapcsolattartásával,
a zenekar által nyújtott információkkal?

8 válasz

Másolás

0 1 2 3 4 5

A www.pfz.hu oldalon, a…

A www.kodalykozpont.hu…

A www.mupa.hu oldalon,…

A Pannon Filharmonikus…

A Pannon Filharmonikus…

A www.jegymester.hu old…

Direkt mrgkeresès

5 (62,5%)5 (62,5%)5 (62,5%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

2 (25%)2 (25%)2 (25%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (12,5%)1 (12,5%)1 (12,5%)

Másolás

Nagyon elégedett voltam
Elégedett voltam
Változó volt az elégedettségem
Nem voltam elégedett
Nagyon elégedetlen voltam

50%

50%
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23. Mennyire elégedett a zenekar honlapján elérhető információkkal?

3 válasz

Rendben vannak

Nagyon elégedett vagyok

elégedett vagyok, informatív a honlap

24. Min változtatna a zenekar kommunikációjában?

1 válasz

---

25. Igénybe veszi-e a bérleteseknek szóló e-mailes
koncertemlékeztető szolgáltatást? 

9 válasz

Másolás

igen
nem

100%

2025. 01. 07. 13:26 Elégedettségi kérdőív 2023/2024-es évad

https://docs.google.com/forms/d/14zSfr8xRdRbjAtTaOsh52j2pl5XBzZzTe_Y89j1dgRI/viewanalytics 11/16



26. 2025 áprilisában lesz a Természet titkai koncertünk Pécsett, amelynek a műsorát
úgy alakítjuk, hogy a közönségünk legkedvesebb természet ihlette vagy természetet
megragadó, megszólaltató zenéit is játsszuk. Önnek melyik a kedvenc műve ebben a
témában?

5 válasz

Vivaldi Négy évszak

Debussy : A tenger

Fazil Say: Anatólia pusztáin

Vivaldi Négy èvszak

Beethoven 6.szimfónia
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27. Miért szeret bérletes lenni? Milyen élményt nyújtanak a Pannon Filharmonikusok
koncertjei? Kérjük, írja meg nekünk olyan gondolatait, amelyeket megoszthatunk
muzsikusainkkal, közönségünkkel!

5 válasz

Változatos, aktuális tenedarabok. Ismert és számomra kevésbé ismert művészek
megismerése

biztos a hely, a jegy ára így kedvezőbb,a bérletes közönség állandó-kedvesebb nekem

Ezzel is ápolom pécsi gyökereimet, ahonnan immár 50 éve elszakadtam. Néhány éve a
honlapon találtam olyan zenészt, aki Tolnay Gábornál tanult. Valaha én is (a zeneiskolában
harsonán tanított játszani).
A koncertek változatosak. A MÜPA behangoló koncertjei óta folyamatosan járunk
feleségemmel a koncrtjeikre, voltunk már Pécsett, a Kodály központban is.

Évek óta jegyvasatlo vagyok
A mai kor nem kedvez az előre rogzitett programoknak...

Tudom,hogy ez a zenekar jól képzett kíváló muzsikusokból áll és nem okoztak csalódást.

28. Kíváncsian várjuk további észrevételeit!

1 válasz

Szimpatikus a folymatos megújulásra való törekvés, a közönség tapintatos zenei nevelése.
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29. Kérjük, adja meg e-mail-címét, hogy fel tudjuk venni Önnel közvetlenül a
kapcsolatot, illetve értesíteni tudjuk programjainkról, híreinkről!

5 válasz

budaiktln@gmail.com

dz5502@gmail.com

Buzasmarti11@gmail.com

papplaszlo.b@gmail.com

sovari.heni@gmail.com

30. Elfogadom a zenekar Adatvédelmi szabályzatát, amely elérhető a
www.pfz.hu oldalon.

8 válasz

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá. - Felhasználási feltételek - Adatvédelmi
irányelvek

Does this form look suspicious? Jelentés

Másolás

Elfogadom

100%

Ű
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